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®EMA 1°

A) Tv ogiCovpe wog log,0 pne 0>0 zar 1za>0
Movddeg 5

B)Av 120>0 %av 0;, 0; 0morotdnwote Oetinol aprOpoi , va deiete otL:
log,(0:0:)=log,0,+10g,0>

Movadeg 10
I')Na yogpaxztnoioete T mMEOTAOELS MOV axoAovOovv ,ypdgoviag oTnv
®O0AAa oag TN AEEN Xwoto | AdOog dimAa 0TO YQAUNO ROV GVTLOTOLYEL OE
®d0e medtaon

2 1+ ovv2a
) e =——r—
B) To undevino mohvdvvpo €ivar undevirov fadpov
v) Av Lo v eElowon 1K ax€QULOVG OVVTELEDTEG
a, X + . +a,x+a,=0 © axéguirog aQbpds @ eivor drare€tng tov A,
16T€E 0 0 €ivaL oita tng eEiocmong.

log, @

0) T'no »dBe 1#a>0 xaL 0>0 toyveL a Ja =0

€)To ogvvoro Tipndv tng f(x)=Inx eivar to drdortnua (0,+0).
Movadeg 5x2

®EMA 2°

H2X— 14X

Aiverar n mapdotaon f(x)=

cUVX - 2nu’ )2(

a) No Boeite yra moreg Tipnég Tov x dev opilerar n f(X).
Movadeg 10

B) No deiEete ot T (X)=rmux

Movadeg 7
Y)Na vroloyicete 10 [f(%)]2

Movadeg 8



®OEMA 3°

|
Aivetar 1 moAveovupixdq cvvdetnon f(x)=x’-3x+ 409\/5, omov
0>0 magdpetos.
a)Av to vroAroitmo Tng draipeons tng f(x) ne to x+1 toovtoL pe 4, va deifete
otL 0=10.

Movadeg 10
B)I'a 6=10

i)deiEre 6L f(x)=x"-3x+2

Movadeg 5
ii)No poeite »a0e x dote N Yoozl magdotaon tns f vo punv foltoxetar
Tave and tov dEova x’X.

Movadeg 10

OEMA 4°
Aiverar n ovvdornon f(x)=log(4*? +1) —log(2*? 1)

a)Na Boeite To mwedio ogropov tng f.

Movadeg 6
B)Na AvOeil n eElowon f(x)=1-log2
Movadeg 8
v) Na doeitEete ot f(x)>0 yra »vabe x>2
Movadeg 7
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